

Ищу любимую жену

Роман Абрамович и Дарья ЖуковаВ обществе давно сложился стереотип о богатых мужчинах. Как правило, это успешный человек в возрасте от 30 лет, с престижной работой, дорогим автомобилем, квартирой в центре города и прочими атрибутами роскоши. Чаще всего он не женат, ведь всю свою молодость он посвятил карьере и достижению материальных благ. И в тот момент, когда мужчина достигает желанных высот, возникает потребность в

семейных отношениях. Начинаются активные поиски своей будущей жены. Какие достоинства ищут состоятельные мужчины в своей потенциальной супруге? 1. Чаще всего выбор падает на молодых девушек. Молодая спутница позволяет мужчине самоутвердиться, подчеркивает его зрелость и мужественность. Брак между богатым мужчиной и женщиной, равной или превосходящей его по возрасту, возникает гораздо реже. 2. Красавица намного быстрее найдет путь к сердцу миллионера, чем серая мышка. С такой женой не стыдно выйти в высший свет, ею можно

похвалиться перед друзьями. Зачастую, красивая женщина в списке приоритетов значится наравне с солидным авто и дизайнерской одеждой, это очередной атрибут роскоши, которую мужчина может себе позволить.

3. Девушка не должна быть совсем глупой, но и острый ум не особо приветствуется. Присутствие рядом женщины, превосходящей по уму мужчину – нежелательно. Это бьет по его самолюбию и снижает самооценку.

4. Хозяйственность в будущей супруге определенно ценится. Это не значит, что девушка должна сама убирать многокомнатную квартиру и

стирать носки, для этого существует домработницы. Но жена, все же, должна уметь организовать работу по дому и принять важных гостей. 5. Выбирая жену, мужчина выбирает и маму своего будущего наследника. Деловой человек не имеет возможности уделять много времени своим детям, поэтому забота об их здоровье, образовании и воспитании, целиком лежит на женских плечах. 6. Хорошая жена должна сидеть дома. В определенных кругах это стало практически аксиомой. Женщина должна вести дома, воспитывать ребенка и иметь какое-нибудь престижное

хобби. 7. Обеспеченный мужчина ищет жену спокойную и уравновешенную, такую, которая не будет пилить за позднее возвращение домой в нетрезвом виде. Появляется желание, после тяжелого рабочего дня, возвращаться в тихую гавань семейной жизни. Вывод неутешительный. Богатый мужчина ищет себе красивую игрушку, предлагая деньги в обмен на молодость, красоту и заботу. Как правило, такая жена может рассчитывать на хорошее отношение со стороны мужа, но она никогда не получит уважения и не займет достойного места в сердце мужчины.

**Возможно, Вам будут
интересны и эти статьи:**

[Рост, парней, который нравится девушкам](#)

[Имена девушек, которые нравятся мужчинам](#)

[Как же найти свою половинку](#)

[Друзей находить легко](#)

[Как же найти подругу](#)

[Как с девушкой познакомиться](#)

[Где можно найти девушку](#)

[Как найти себе вторую половинку](#)

[Где можно быстро найти друзей](#)

[Какие девушки нравятся парням больше](#)

[Мужчинам нравятся загадочные девушки](#)

Характеры девушек, которые нравятся парням

Хочу нравиться всем парням

Начать нравится парням легко

Цветы, которые нравятся девушкам

Что привлекает внимание в девушках

Какие парни нравятся девушкам больше

Почему девушки нравятся мужскому полу

Где найти скромную девушку

Нравишься ли ты девушке